

春天永远不会缺席

雷锋小学二(5)班 裴柳焯

春回大地,草长莺飞。这是一个特殊的春天,它悄然而至,一场突如其来的疫情,传遍了全世界,如今春的暖阳已然照耀在田野之上,一片斑斓。没有一个冬天逾越不了,没有一个春天不会到来。

昨天,迎着暖阳,我们回了乡下外婆家,一个胜似世外桃源的地方。路边的迎春花排起了长长的队伍,在向春天致敬;郁郁葱葱的麦苗,像一群

结伴上学的小朋友,你推我挤。此刻的我,无比怀念美好的校园。

村口的柳树垂下柔嫩如丝的枝条,像极了美丽姑娘长长的秀发,在风中舞动,真是“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”。一片片金灿灿、黄澄澄的油菜花,种在乡村的房前屋后、田间地头,风一吹,像一个个小姑娘穿着黄裙子翩翩起舞,个头比我还高呢。远处大片的桃

花,像一个个笑红脸的小姑娘。其中一棵桃树格外引人注目,它的花朵比太阳还要红,我凑上去闻了闻,有花香,也有淡淡的甜味。

微风吹过,一阵阵清香洋溢在空气中。万物复苏就代表着阴霾即将过去,只要我们坚定信心、守望相助,没有一个过不去的冬天,就像春天永远不会缺席!

(指导老师:叶兴芝)



翠林蓝湾小学二(5)班 郭祐瑄

争做新时代好少年

新鹰小学三(5)班 黄美辰

疫情暴发,国土创痕,支援武汉、助力武汉的脚印密密地衔接起来,生命相托,血浓于水。

一次突如其来的疫情,就如同一次“大考”,它在考验着我们的勇敢向前与面对困难的行动力。作为新时代的好少年,胸前飘扬的红领巾时刻提醒我们,要做到尊重师长,助人为乐,不仅要有良好的学习态度,还要有责任心,有担当。

常言道:少年强则国强。

作为新时代的好少年,我们首先要尊敬师长、尊父母,一个人如若不尊敬长辈、老师、兄长,谈何好少年。如果老师让你做什么事,一定要认真、仔细,用一丝不苟的态度去完成。常言:为学莫重于尊师。在家中尊敬父母,一定要做到父母呼,应勿缓。父母命,行勿

懒。父母教,须敬听。父母责,须顺承。敬兄长,一定要做到兄道友,弟道恭。

当然,作为新时代的好少年,不仅要有良好的学习态度,还要有责任心、有担当。对待学习要尽力做到最好。作业字体要工整,卷面要干净。作为班级的班干部、老师的小助手,一定要负起责任与担当,担当是一种态度,也是一种行动,不管再艰难的任务,都要勇于负责,毫不退缩。如人生须知负责任的苦处,才能知道尽责任的乐趣。

作为新时代的好少年,自然要有助人为乐之精神。在学校中,要帮助同学,若有同学向我问问题,我一定会认真地给他解答。帮助他人,让自己成为优秀的新时代好少年。

凡事都需要礼仪。面对

老师要问好;面对父母要早晚问安;面对朋友要笑脸相迎。礼仪,让国家有大爱;礼仪,同样也是新时代好少年的基础。

有了礼仪,便有了感恩。感恩父母的养育、老师的教诲、朋友的帮助、大自然的恩赐……正是这些,我们才渡过了一个个难关,一步步走向成功,创造并享受美好生活。感恩不一定要感谢大恩大德,它可以是一种生活态度,一种善于发现美并欣赏美的道德情操。

我们只要对人感恩,对自己克服,对事尽力,一切都会发展得更好!

三山镇毒疫,雷火锁蝙蝠!春暖花开之日,新冠肺炎疫情终将被消灭!

争做新时代好少年!

漫步春天里

雷锋小学二(7)班 樊霖霏

我能看到春天,春天就是一片嫩绿的叶子。我能听到春天,春天就是小鸟叽叽喳喳的叫声。我能闻到春天,春天就是打开窗户扑面而来的泥土清香……

春天来到了新城区。远远望去,路边、湖边的柳树都绿了,柳条在微风中轻轻摇摆,嫩叶有长有短,走近一看,有的还卷曲着,每片叶子上有数不清的叶脉,像肌肤里的血管一样,充满了生命的活力。

春天来到了花园里。远远望去,花朵簇拥在一起,密密麻麻的。走近一看,每一朵花都竞相开放,花瓣的颜色由里向外越来越

浓,美极了。几只小麻雀也在花枝上笑逐颜开,窃窃私语,和我一起欣赏春天。

春天来到了田野里。远远望去,成片成片的小草把地都染绿了。走近一看,小草细细的嫩芽在顽强地向上生长,显得生机勃勃。沙沙的春雨落在田野里,落在山谷里,落在草原上,空气里弥漫着泥土的清香。

我在春天里漫步,此刻的心情就像诗人韩愈说的那样:最是一年春好处,绝胜烟柳满皇都。是呀,春天就是这一年之中最美的季节。

(指导老师:周佩君)

花儿笑了

雷锋小学二(7)班 王雨馨

春天来了,迎春花、桃花、杏花……露出了笑脸。太阳公公出来了,花儿们沐浴着阳光,笑得更开心了。

突然,天空乌云密布,下起了瓢泼大雨,花儿无力地垂着头哭泣,显得更加娇嫩。雨过天晴,天上出现了一道美丽的彩虹,花儿擦干了泪水,仰望天空,又笑了起来。天空变得晴朗,鸟儿在空中飞翔,花儿在花园里欢笑。

天空时而刮起一阵大风,鸟儿在巢里不敢飞行,花儿们看到这一幕,又泣不成声了,仿佛世界陷入了一片黑暗之中。过了一会儿,风停了,花儿看到小鸟安全了才又开心地笑了起来,笑得真美丽。这时,有

一位小姑娘走来,她看见美丽的花儿,弯下腰,想要摘花,花儿用力摇头,认真地说:“别摘我,别摘我,我可是有生命的呀!”小姑娘听了,说:“我明白了,我不会摘你的,也会告诉其他小朋友禁止摘花!”说完,小姑娘高兴地走了。

第二天,她在花儿旁边筑起围栏,还插上了一块牌子,上面写道:“花是大家欣赏的,禁止摘花。”花儿看见后,对着小姑娘点点头,它们高兴地笑了。

从那以后,小姑娘每天都给那些花儿浇水、施肥,让花儿长得更茁壮。

(指导老师:周佩君)

疫情中我学会了感恩

公明路小学五(1)班 边润博

一场突如其来的新冠肺炎疫情,让我们的生活发生了翻天覆地的变化。人们取消了旅游,取消了串门,居家隔离。但是那些奋战在一线的医务人员却义无反顾地向武汉奔去,无数的志愿者纷纷报名抗疫……这一切,让我感受到了社会大家庭的温暖。虽然一个人只是一缕微不足道的光,但当几百、几千、几万缕光聚集到一起,那就是一群不可战胜的战士。

在这次疫情中,发生了无数感人的事件,他们使我落泪,让我感动。是他们守护了我们的安全,让我们怀着一颗感恩的心向他们致

敬,感恩白衣天使与病毒的顽强对抗,感恩志愿者在危险时期伸出援助之手,感恩所有为国家、为社会作出贡献的人。

感恩我的祖国在这危险时期成为我们最安全的保护伞,为我们指引方向,带来胜利的曙光,使大家团结一心共抗疫情。

经过这次疫情,我明白了很多,我们要敬畏大自然,爱护野生动物,珍爱生命,处处怀着感恩的心。因为感恩是一种美德、一种生活态度。我们在生活中要学会处处感恩、事事感恩。

(指导老师:王延如)

20年后的家乡

卫东区实验小学五(2)班 赵艺涵

我坐着时空飞船,来到了2040年的家乡。我闻到的不再是污染的空气,看到的不再是河里的废水,在我眼前的是一座焕然一新、充满生机的绿色城市。

首先映入眼帘的是平坦宽阔的建设路,路旁一排排高大的白杨树像哨兵,我深深地吸了一口气,啊!空气是多么新鲜。此刻是冬天,眼前却不是万物凋零的景象。只见鲜花盛开,满树花瓣,一簇接着一簇,芳香鲜美,落英缤纷,花瓣纷纷扬扬地落在淇河里。河水现在竟如此清澈,我可以清楚地看见小鱼在围着鹅卵石欢快地捉迷藏,碧水蓝天,心旷神怡,我仿佛回到了童话世界。

忽然,一道红色的光芒闪到了我的眼睛,我抬头一望,淇河两岸高楼大厦的玻璃都闪着红色的光芒,妈妈看出了我的疑惑,便给我解释道:“现在啊都是高科技了,建筑物上的玻璃会随着一年四季的温度改变颜色。春天,它会变成充满生机的绿色;夏天,它会变成清爽的蓝色;秋天,它会变成浓郁的黄色;到了冬天,它就变成了温暖的红色。”“真是科技改变生活啊!”我感叹道。

露从今夜白,月是故乡明。走遍了家乡的每个角落,我感受到了20年后的家乡的巨大变化,我越来越爱这座焕然一新、生机勃勃的城市。

(指导老师:孙婧)